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în lumina sarcinilor trasate de ședința 
Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

rea integrală și ritmică 
a prevederilor de pian, 

pentru 
JiuluiExecutiv al se regăsesc tatea desfășurată de întreprinderile miniere, de celelalte unități economice din Referindu-ne numai întreprinderile se poate afirma că s-a acționat cu 1 - pentru folosirea vă, eficientă a

cea mai importantă sarcină 
colectivele din Valeasamblu sînt sub nivelul sarcinilor planificate. Și aceasta, după cum subli

nia secretarul generai al partidului, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, se

Luni, 3 august. sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., datorește faptului că atît în cadrul căreia s.a analizat modul de realizare a planului pe luna iulie și măsurile pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe luna august și trimestrul III 1987.Profunda analiză care influențat negativ a avut loc a evidențiat unele rezultate bune obținute în luna iulie, rezultate care sînt superioare acelora din aceeași perioadă a anului trecut, dar care pe an-

toate

C.C. al P.C.R. și în activi.
Valea Jiului, la miniere nu fermitate intensi- , _____ . ... .. utilajelor din dotare, a complexelor de susținere și ( tăiere mecanizată, combinelor de abataj și lizarea integrală si rit. ■ de •.înălțări. In acest mică a prevederilor de sens ,es,te ?ec4esaf ea, e’ plan stabilitei.pentru luna - xernPlul oferit de for. iulie. mațiile minei Paroșeni, deMulte din neajunsurile exemplu, care exploatea. criticate în cadrul ședin. ------------------- --- --------- —ței Comitetului Politic ' (Continuare în pag. a 2-a)

conducerile întreprinderilor, cit și organizațiile ele partid nu au acționat cu cea mai înaltă răs
pundere pentru rezol va- 

. rea tuturor problemelor care au stînjenit proce. sul de producție, care au rea a

In pregătirea Congresului educației politice
și culturii socialiste

urmași aiCongresul al Ilî-lea al educației politice și culturii socialiste' constituie și pentru cei peste 25 000 de pionieri și șoimi ai patriei din municipiul Petroșani, Un prilej deosebit de a-și manifesta dragostei fierbinte și recunoștința nemărginită pentru minunatele condiții de viață și învățătură create de secretarul general ăl partidu- Nicolae tovarășa

pentru a

La pas prin orașul Petroșani, pe zi ce trece mai tinăr.
Foto: O. GEORGESCU

în întîmpinarea Zilei minerului șl a
anlversărîî eliberării patriei

Sâptâmîna producțiilor record
Minerii Văii Jiului, puternic mobilizați de o_ 

rientările și indicațiile formulate de secretarul ge
neral al partidului la recenta ședință a Comitetului 
Politic Executiv al C.C. ăl P.C.R., de sarcinile tra
sate, sînt hotărîți să întîmpine Ziua minerului și 
aniversarea eliberării patriei cu succese deosebite 
înregistrate în săptămina producțiilor record.

De Ia începutul aces
tei acțiuni muncitorești, 
minerii de ia Lonea, unita, 
tea cu cele mai constante 
realizări în acest an, au 
extras suplimentar 90 tone 
de cărbune, aproape jumătate din angajamentul pe care și l-au asumat. .

La rîndul lor minerii 
de la Livezeni au acuma, 

/lat un plus de peste 200 
tone, din cele 500 cit s-au angajat, că vor obține suplimentar în săptămâna producțiilor, record.

Rezultate deosebite au 
mai obținut în această 
perioadă și minerii de la . 
Paroșeni și Petrila.Sud. care, împreună, au obținut un plus de 300 tone de cărbune.

In ziua de 3 august, 
cele mai importante depă. 
șiri le.au înregistrat mi
nele Lonea, Petrila.Sud și 
Paroșeni care au totalizat o producția suplimentar extrasă de peste 300 tone . de cărbune. (D.G.) . .

ADUNARI GENERALE ALE REPREZENTANȚILOR OAMENILOR MUNCII

Intanrea ordinii și disciplinei.
recuperarea restaufelor

IUM PETROȘANI'

miniere

trecute, des-. colectiv, al sec- hidraulică mi.IUM

lui, tovarășul CeaușescU, de Elena Ceaușescu.însuflețiți de . strălucitele perspective prefigurate de istoricele document*' ale celui de-al r XlII.lea Congres al P.C.R., de o. rientările și indicațiile de excepțională însemnătate teoretică și practică cuprinse în. cuvântările tova. rășului Nicolae Ceaușescu, purtătorii cravatei roșii cu tricolor, consiliile și comandamentele pionierești din Valea Jiului, sub directa îndrumare a organelor și organizațiilor de partid, au acționat ca tineri revoluționari, pregă- tindu-se astfel îneît prin faptele lor să se situeze la înălțimea cerințelor timpului nostru eroic.I ndem n urile tovarășului Nicolae Ceaușescu : „Invă. țați șj creșteți ca revolu. ționari, acționați deauna în spiritul tradiți.

ildr revoluționare ale ganizației tineretului munist. al. partidului nostru. Serviți întotdeauna cauza poporului, a libertății și independenței sale, cauza socialismului și comunismului în patria noastră adresate tineretului la a 65-a aniversare a : creării U.T.C. ș.i 30 de ani de la. înființarea UASCR, au constituit corolarul activității politico-educative desfășurate de organizația municipală a pionierilor.Prin informări politice, cercuri și cluburi de dez. bateri politico.ideologice, întîlniri cu activiști de partid și de stat desfășurate sub genericul „Rapor. Iii,... — __L.â.lj partidu-munciităm cu mîndrieiui rezultatele ________noastre", vizite în unitățile economice ale municipiului și județului, copiii _ Văii Jiului au posibilitatea să cunoască politica partidului și statului, nos-
Prof. Ileana RADULOVICI, 

președintele Consiliului 
municipal al organizației 

pionierilor

sarcini de primă importanță pentru colectivul minei Vulcantivltatea muncii nu a pășit-o decît sectorul colectivul iar'.. reproș -rii .si
Unul dintre Cele mai mari colective miniere din Valea Jiului, I.M. Vulcan, prin zentanții oamenilor muncii a analizat în cadrul adu. nării care a avut loc, modul cum au fost îndeplinite prevederile de plan ale semestrului 1 și a a. doptat măsuri eficiente pentru realizarea sarcini. Ier stabilite pentru semes, trul li, pentru recuperarea restanțelor acumulate de la începutul anului.

dc-H, la nivelul întrepriiide- doar în lucrărilor îndepli- de .116,1 încadrea- de

sută nu prevederile Numai aceste ci- sînt suficiente pen- sublinia nivelul ne-:sa realizează abataje. Planul de pregătiri este nit in proporție la sută. Mina se ză și în indicatorul calitate, mai ales la cenușă. Din planul tehnic sînt. realizați și depășiți indicatorii privind „săparea mecanizată a lucrărilor miniere cu combina", tă. icre mecanizată și susține- Deși nu se poate spune rea metalică in abataje".■ *■' — -------- - (a sebil de mare. înseamnăla de au fost reduse cheltuielile de economieo-fi- producție.Sînt rezultate bune', dar nu și .suficiente pentru a ridica mina, colectivul în rîndul unităților, cu o activitate economică satisfăcătoare. La planul fizic dp

că jla mina Vulcan nu s-au «-au obținut economii obtinUt în prima jumăta- consumurile specifice te 'a anului și rezultate' unele’ materiale (lemn bune, la unele sectoare și mină și cherestea) șL formații de lucru, lă Unii' indicatori c_____________nanciari pe ansamblul activității, situația realizărilor este mult sub nivelul posibilităților de care dispune acest colectiv. Succint, cîteva din rezultatele L bune obținute: sectorul 1. cărbune extras minusul a. singurul sector care și-a cumulat depășește 52 000îndeplinit. pe 6 luni sarci- de tone, peste 43 000 toneeste minusul la producția fizică netă, iar la lucrările de. investiții planul a fost îndeplinit doar în proporție de 69,7 la .sută. Din totalul format iilor de
nile planificate și le-a depășit cu peste 10 000 tone de cărbune. La produc, ția fizică netă i se mai a. daugă, cu realizări peste sectorul 11. Produc-

O brigadă de Ia I.M. 
Lonea, din sectorul 
investiții, cu bune 
zultate în acest an: 
a lui Anton Mihai, 
toto: schimbul Toordo. 
nat de Eugen Petre.

Foto: Gb. OLTEANU

lucru. 75,38 la și-au realizat de pian.■fie și tru* acorespunzător •al activită- lății economice de la mii. fia Vulcan. La aceasta au contribuit și cauzele o- biective ținînd de condițiile de zăeămînt dificile, reactivarea sau apariția focurilor endogene, dar nu. meroase au fost și cauzele subiective. Și dacă precizăm că numărul absențe, lor nemotivate a fost deo.

; Zilele toinicul ției de j nifiră din cadrul Petroșani a terminat deexecutat cel de-al. treilea lot de echipamente de automatizări miniere destinate a fi încorporate în utilajele livrate la export, fabricate în cooperare cu UN IO Satu Mare.Așa cum ne-a informat sing. Viorel Liva- daru, s-au disting în mod deosebit brigăzile ’use de Ioan Me’r- Mihai -Cudalb, Nicol ac 1 ’ ădo i, < Ion,șt a nt in Popa și Ioan Krautner. Și în această lună, mobilizați plenar de recenta ședință a Corni- , totului Politic Executiv și de . prevederile Decretului,. Consiliului de Sfat cu privire' la- export, muncitorii din■ secția hidraulică mi. nietă sînt hotărîți să-și onoreze «exemplar • 6.

t

I). GHEȚA
(Continuare în pag. a 3-a)

IPSRUEEM PETROȘANI

(Continuare în pag. a~2-a)

întot-

Succesele pot și trebuie amplificate'
pentru toc mai

a cerințelorIPSRUEEM'/. Petroșani, Unitate specializată în producerea pieselor' de schimb pentru utilajele miniere, în revizuirea, repararea și /întreținerea, a. cestora și care acordă a. sută, reparații sisteriță tehnică de înaltă calificare ia montarea corn, plexelor mecanizate sau a altor mașini și _ instalații miniere ----- obținut de la ’începutul anului rezultate remarcabile. In perioada analizată recent, de Biroul .comitetului municipal de partid Petroșani, colectivul IPSRL1 EEMP și-a îndeplinit prevederile de plan la producția marfă în pr-oporție de 100.9 la sută (cu 40 579 mii lei mai mult decît în aceeași perioadă a’,anului trecut), producția fizică a fost în_

buna satisfacere | 
minerituluideplini tă la principalele scrtimont.e/ la mașini șij Utilaje pentru lucrări miniere 105.8 la sută, . piese de schimb: 127,1 la sulă, ; confecții metalice : .100,6 la :

. " j , capitale : | .150: la sută/ Productivii»- ’ tea muncii a fost real zat i in proporție de 100,2 Ia tută. Datorită unor preocupări constante și eforturi stăruitoare s.au obținut reduceri lă: cheltuielile la 1000 lei producție marfă cu 21,2 lei. din care 13,5 Ici la material*'.
Sînt rezultate care fac 

cinste unui colectiv tihâr, 
colectiv care prin realiză
rile înregistrate esle do 
un real sprijin unităților

G. DORIN

(Continuare în pag. a 2 a)
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locale ale tineretului

Secția ACR din Petroșani. Gh. OETEANU

• ■

lase. oră.
șantierelor

în au achitat sarcini.lucrări puteri- fi, fărăMunca

T.uni și-a început activi- e tatea o noua serie de ti. nbri constituiți în șantiere locale ale tineretului.. Lupeni, Ion Filimon, crctarul comitetuluișenesc U.T.C., ne informează că, repartizați în două detașamente, cei 60 de tineri — elevi Ia cele două licee industriale din oraș — desfășoară activități de ..muncă patriotică în zona „bazei de agrement**, precum ți în zona monumentului „Lupeni ’29“ și . a bulevardului orașului.Sub conducerea zației orășenești de reț, beneficiind de marea unor - cadre. tiee de la cele două tați școlare, aflate zi

mai urmă, inter- zgura vom pentru care
grement să arate cit primitor. „In zilele i toare — ne spunea locutorul — peste mare, deja așezată, pune zgură fină, ca baza sportivă de vorbeam să fie practicabi

Din activitatea
organizațiilor U.T.C.

organ i- tine_ îndru- didac- uni- ,. , ____ dezi la punctele de lucru, tineri; participă la acțiuni gospodărești, pregătitoare sărbătoririi „Zilei minerului**. La baza de agrement a fost terminată nivelarea terenului de tenis. Tot aici se muncește cu sîrg pentru ca duminică, atunci cînd Valea Jiului va îmbrăca haina sărbătorii, locul întâlnire tradițional minerilor, al tuturor menilor muncii din în zi festivă, zona de
do al oa. oraș.

lă La șcel de.al doilea punct de lucru — zona monumentului și aleea fruntașilor '— elevii au desfășurat, de asemenea, -acțiuni de gospodărire și înfrumusețare*1, Am dorit să constatăm la fața locu. iui calitatea muncii pa. triotice desfășurate cțe ti. tierii constituiți în șantier local. In ’ zona amintită, ordine, spații verzi refăcute, dovadă că s.a muncit bine, cu răspundere pentrii ca de Ziua minerului, o- rasul să-și primească haina de sărbătoare a hărniciei oamenilor adînculul.„începînd de marți — ne spunea, în cursul unei discuții ulterioare, avute la sediul comitetului oră-

șenesc de partid Luponi, tovarășul Ștefan Popa, secretar al comitetului, tinerii dau o mînă de ajutor la efectuarea unor lucrări pe șantierul bulevardului din oraș. Pînă acum, această vară elevii muncit bine, s.au corespunzător de Și la construcția bulevar. dului, executînd potrivite vîrstei și ier lor, tinerii vor îndoială, folositori, patriotică desfășurată devine astfel o formă de e_ ducație prin muncă și pentru muncă a generației a. fiată acum la vîrsta adolescenței**.Tot în cronica muncii patriotice a uteciștilor din orașul Lupeni sînt înscrise și acțiunea de recuperare a fierului vechi programată în a c e a s t ă săptămînă la Uzina de preparare a cărbunelui precum și recuperarea cărbunelui căzut lîngă benzi și curățenia de-a lungul acestor căi subterane organizată de un detașament de tineri de la sectarul V al minei Lupeni. (Urmare die »a$. I)

Muncă susținută
(Urmare din pag I)

tru, modul de transforma
re a chipului patriei, de formare a omului de azi și de mîine, prefacerile înnoitoare, rod al muncii pline de abnegație a poporului muncitor. Numeroase 
au fost acțiunile de cunoaștere a vieții, operei și activității revoluționare 
a tovarășului Nîcolae Ceaușescu, eonducătiM'ill iu
bit și slrînat al României, omul care întruchipează eu valoare de strălucit model, trăsăturile personalității revoluționare.Așezînd cunoașterea tre
cutului glorios al istoriei naționale la, baza întregu
lui proces de dezvoltare -■ a conștiinței patriotice a pionierilor și șoimilor patriei, consiliile și comandamentele pionierești au organizat un ansamblu larg de manifestări prin care s-a urmărit cunoașterea și înțelegerea de către toți copiii a evoluției social .economice a patriei noastre. Lor li se adaugă realizările obținute în am
pla acțiune. de educație 
patriotică „Tot înainte11 și 
în marea acțiune .con curs. Patrie română — eroi.*1 Au devenit ționaie săptămînile politico.educative pionierești,.decada educației politice ți culturii socialiste des. iășurată - sub 'genericul „Gînd înaripat și dragoste fierbinte patriei iubite, partidului părinte*1.Consiliile și comandamentele pionierești s-au preocupat pentru perfecționarea metodelor de e_ ducare moral-civică, a_ cordînd o pondere mai mare activităților practi-

ce, concrete de cunoaștere și aplicare a Codului etic al pionierului, al Regulamentului școlar, a legilor țării. -. Așa cum sublinia tova. rășul Nîcolae Ceaușescu, „La baza întregii activități trebuie șă punem . permanent concepția revoluționară, materialist-dialecti -că, socialismul științific — știința țransf.urmării rer Soluționare ționînd din peetivă s_a gamă largă njte să-i sprijine pe copii în înțelegerea legilor guvernează dezvoltarea eițiluția fenomenelor natură și societate, înarmeze cu cele ,inai cuceriri Ide științei și . picii contemporane.Marele Festival al mun. gii Și creației „Cîntarea României**, :a oferit pionierilor posibilitatea de manifesta plenar, de exprima dragostea de patrie și partid, popor. Elocvente sînt. 23 de titluri de

a lumii11. Ac- această pere- orgamzat- o de acțiuni, me_

H. DOBROGEANU

ceȘi din să-i noi teh.
a

țară de tracii.

se a-și fată de cele 23 de titluri de laureat obținute în actuala ediție, rezultatele frumoase în domeniul creației plasți. ce. fotografice șj literare.Conștienți că rezultatele obținute- nu sînt încă pe măsura potențialului exis, tent, purtătorii cravatelor roșii cu tricolor, puternic stimulați de apropierea Conferinței Naționale a partidului, pun în prim- planul activității lor muncă susținută, pentru a învăța continuu ■ și a deveni ’demni urmași ai comuniștilor, făuritori conștienți și entuziaști ai socialismului și comunismului pe pani intui scumpei noastre patrii.
pmom

blică. Servirea se face eu multă solicitudine.

Zidarul Radu Ciornă,, din 
echipa lui Ion Grigore, din 
cadrul brigăzii nr. 4 Lupeni 
a IACMM Petroșani, lucrînd 

a 
al

la finisarea exterioară 
corpului administrativ 
I.M. Valea de Brazi.

Foto: O. GEORGESCU

(U mia re din pag- I)miniere, contribuind la cantități mari, ar fi bune ar fi
obținerea unor de cărbune tot mai Dar aceste rezultate fest cu mult mai dacă, lă rîndul său, fost sprijinit - de partenerii săi, cu materialele necesare, -conform contractelor — ne referim la conductorii de bobinaj, profile de mină, țeava și oțel inox — și poate dacă și consiliul oamenilor muncii de la 'această întreprindere s_ar fi preocupat mai stăruitor de procurarea acestor materiale. Cantitățile r e s t a n ț ă înregistrate las. . aceste . materiale influențează negativ realizarea sarcinilor de plan, calitatea lucrărilor executate, care ar fi putut fi cu mult mai bună.Analiza făcută, a scos în. evidență șj. o altă latură

ză complexele mecani. 
zate să fie urmat cit mai 
grabnic. Trebuie, este o 
necesitate de prim ordin 
ea reparațiile curente și 
capitale să fie executate 
la timp și de tot mai 
bună calitate pentru a 

o 
cu

le asigura utilajelor funcționare optimă, consumuri cît mai redu. se, pentru a diminua tot. odată cheltuielile materiale, încadrarea cu strig, tețe în normele sum.S-a insistat pe tatea eliminării rilor și introducerea lor în circuitul economic.De asemenea, se cere acordată o importanță deosebită ridicării nivelului calitativ al produselor și creșterii produc, tivității muncii, sporirii eficienței economice în toate domeniile de ac ti. vitale.

de con-

necesi-
stbeu-

asupra căreia nu s-a in. sistat la nivelul cerințelor și anume realizarea pro
gramului de modernizare 
a procesului de producție și aceasta în condițiile cînd

| DEȘI DISPUNE de spa- ■ ții moderne în care promovează un comerț de 
I bună calitate, întreprin- 1 - derea de profil din Vulcan 
I nu renunță la ■ spațiile I vechi, pe care le revitali- I zează cu pricepere. Dova- I dă, localul „Familial**, în I ambianța căruia consumatori de toate vîrștele sînt serviți cu o gamă largă de I produse de alimentație pu-

a prevederilor de plan
O altă sarcină căreia 

se cere să i se acorde 
toată atenția, este înde, 
plinirea exemplară, cp 
prioritate, și la un înalt 
nivel calitativ superior a 
producției destinate ex. 
portului, care trebuie 
livrată beneficiarilor ex
terni la termenele pre
văzute în contractele în
cheiate.Un domeniu unde există încă serioase rămîngri în urmă îl constituie investițiile, activitate în care trebuie' intensificate eforturile și în Valea Jiului pentru recuperarea restanțelor, pentru punerea în funcțiune cît mai grabnică a tuturor capacităților de producție și obiectivelor de interes i plai- succese’ în cinstea Zilei minerului și a aniversării eliberării patriei, a întîmpina cu conștiința datoriei împlinite Conferința Națională a partidului.

Oaușeseti, cerea tuturor oamenilor muncii, orga, nelor și organizațiilor de partid să acționeze eu 
tot mai multă fermitate și hotărîre pentru zarea prevederilor bilite pentru luna gust șj trimestrul pentru întărirea și disciplinei, a spiritu. lui de răspundere.Toți oamenii muncii 
din Valea Jiului avem datoria, obligația să acționăm cu hotărîre și înaltă răspundere în lumina sarcinilor trasate 
de ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., pentru a raporta noi. și importante

reali, 
sta. 
aii. 
HI, 

ordinii

social prevăzute în nul acestui an.Apreciind că sînt te toate condițiile tru îndeplinirea lor planificate, care sînt și în Jiului, tovarășul Nîcolae
crea-pen- sarcini. condiții Valea

avut o influentă nedorită starea disciplinei care încă nu s.a ridicat la Un nivel de exigență necesar fășurării unui procesproducție în condiții su<fes.de
și

trebuie amplificateIa întreprindere există un colectiv de cadre de specialiști care trebuie să aibă o contribuție mult mai mare și în ceea ce privește automatizarea, robotizarea proceselor de producție, dar șj mărirea duratei de funcționare a utilajelor din producție prin executarea de reparații de bună calitate și creșterea fiabilității acestora. Asupra acestor neîmpliniri a

co- înd rude stocuri

lei-și, respectiv, 23 008 mii lei. Este o sarcină care nu poate fi ignorată, care ■ nu trebuie privită prin prisma unor realizări în perspectivă, ci cît mai repede, așa cum s-a cerut în recenta ședință a Corni, tetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.Capacitatea organizatorică, puterea de mobiliza, re a colectivului de la lf’SRUEEMP, înalta calificare a personalului mun. citor și bogata experiență a specialiștilor, spiritul lor creator trebuie să conducă la amplificarea succeselor obținute pentru că între, prinderea dispune de toate condițiile necesare pentru

perioare. Mai este un punct asupra căruia trebuie să-și concentreze preocupările conducerea lectivă sub directa mare a comitetului partid: lichidareaiilor de materii prime materiale, a producției neterminate și a produselor finite la care, în semestrul a contribui și mai mult Ia I, s-au obținut depășiri de 11 272 mii lei, 14 294 mii creșterea producției decărbune extras., jrar: „Venus’*. Vor citi din agroalimentară din Petro- Ă creația proprie Vasile Io. șani, rețeaua specializa- I neseu și Ionel Zmău. Pe tă pune în vânzare fructe. I !e și alte produse de sezon, ' în aer liber, supunînd cum- | părătorii la un test de rezistență la caniculă. Oare cUm e gospodărită hala (răcoroasă !) în tot acest timp ?

gospodărești gătirilor pentru petrece- zile rile câmpenești de la sfîr....... ..._____ _ «... ... șitul acestei săptămîni.'troșani care își Umplu cu Gazdele au în atenție to. folos zilele de vacanță. Recent, sute de elevi înarmați cu unelte de lucru au făcut dovada hărniciei pe spațiul viran din extre-,AerO_spre

ACȚIUNI desfășoară în aceste și elevii liceelor din Pe.
TOT DIN VULCAN, des. pre pasiunea cu care cetățenii . sprijină prin acțiuni patriotice lucrările gospodărești de pe Bulevardul Victoriei. In permanență aici se lucrează cu sîrg, re. zultațele fiind vizibile de la o zi la alta. Bulevardul devine o arteră a frumosului citadin, în ..oglinda** căruia se reflectă de pe d''*1 bazele de agrement și > ca- acuni bunul gust al celor seje ^e. odihnă ale minecare ii dau.contur.

netele pentru . desfacerea produselor, scenele pentru spectacole în aer liber, dar și căile de acces, pe traseul cărora se fac remedierile necesare (Brăița, La Brazi, Lunca Florii ș.a.).
CENACLU. Luni, 10 Șe gust, începînd cu ora la clubul din Petrila avea loc o nouă ședință iilor, aflate în febra pre- de lucru a cenaclului lite.

mitatea cartierului port", de la șosea calea ferată, i
■ AMENAJĂRI utile rs fac, în ritm susținut, la au.

18,
va

marginea creațiilor celor doi vor fi prezentate referate. (Al. H.) ;
SEMNAL. Informăm pe 

această cale gospodarii 
EGCL, că în stațiile de 
autobuz, din Piața Victoriei 
—- atît în cea spre Petrila, 
cît și spre Uricani — nu e- 
xistă nici măcar un singur 
coș pentru gunoi. (M.B.)

MAI MULTE GOSPO
DINE ne_au sesizat despre 
faptul că uneori în piața

Rubrică realizată de
Ion MUSTAȚA
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Adunări generale ale reprezentanților oamenilor muncii
Cu obiectivitate, despre unele cauze subiective

A \

întărirea ordinii și disciplinei
dare de seamă elabo

rată cu obiectivitate a înfățișat reprezentanților oamenilor muncii de la mina Dîlja principalele cauze care, în semestrul 1, au stînjenit bunul mers al producției/ determinînd înregistrarea unor* tante rămîneri în față de plan. Este despre cauze , obiective o tectonică neunifoi’mă a o zăcămînt’ului — dar și sui biective: întîrzieri în pu_ ■ perea in funcțiune a unor capacități, planului muncii- și' a în cărbune", pări, deficiențe în organizarea producției și a mun- eij la nivel de brigadă și revir. Obiectivitatea ana
lizei a fost reflectată de 
maî multe aprecieri auto
critice ca, de pildă, cea 
cu privire la aportul scă
zut al corpului teiinico- 
inginerese care „nu a ac
ționat la nivelul posibili
tăților".

Pe fondul orientărilor 
desprinse din raport, dez
baterile au întregit anali
za semestrului I, reljefînd 
și alte cauze ale nerealiză. 
iii producției planificate. 
Au reținut atenția î-eferi. 
rile' făcute de Glieorghe 
Matei și Dinu Năstase, doi 
șefi de brigadă al 
euvînt are temeiul 
bogate experiențe 
ce. Referiri constructive 
au mai făcut Ștefan Gau
ră, conducător formație de 
lucru, șefii de 
Ioan Reisz, Ion 
Ion Avrămoiu și 
Rudolf, Ionel Pop, inginer 
șef electromecanic și E.

impor- urmă vorba
nereali za rea productivității „posturilor avarii, sur.

căror 
Unei 

practi.

sectoare 
Ciobanu, 

Gurka

SPORT
NAVOMODELISM

a

meric 'Kovacs, directorul întreprinderii, care a evidențiat originea unor neajunsuri și a subliniat mai limpede partea de răspundere a c.o.m., a șefilor de . sectoare și de brigadă în nerealizările 'Colectivul de altfel un reale calități profesionale, s-a confruntat cu neajun-

vor fi, desigur, transmise celor în măsură să le rezolve. Era bine insă ca unor probleme să li șe'răspundă pe loc, în cadrul democratic al dezbaterilor, al ' căutărilor pentruînregistrate, minei Dîlja, colectiv cu

bandă cu grad avansat de uzură, fiabilitatea scăzută a transportoarelor, a_ provizionarea tehnico_ma- terială în contraflux cu evacuarea producției, toate acestea constituie impedimente zilnice, creează de valorificarea cît mai bună la un schimb la altul pro- a potențialului de bleme deloc ușoare. Cu multă tragere de inimă, colectivul caută -să le re.

(Urmare <lin pag. I)

întreprinderea miniera dilja

suri determinate de' strădania de a repune în circuitul productiv: abatajele imobilizate de focul endogen produs cu mai mulți 
ani în urmă. Puși în fața 

■ unor greutăți neașteptate, 
o seamă de oameni — altfel cu o bună pregătire profesională — au părăsit întreprinderea, îndreptîn- du.se spre alte unități ale 
CMVJ. pe aici, scăderea 
posturilor în cărbune cu 
toate' celelalte consecințe 
nefavorabile: avarii, sur. 
pări, deficiențe în organi
zarea locurilor de muncă. 
Chiar și &i activitatea de 
transport și electromeca
nică s.au ivit probleme 
determinate de o structu
ră necorespunzătoare 
forței de muncă. In 
acest timp, absențele ne
motivate au continuat „U 
diminueze nivelul realizi. rilor. \

Colectivul minei Dîlja 
s-a confruntat însă și cu 
alte neajunsuri. -Trasee 
lungi de transport, viituri 
de apă, lucrări miniere cu 
gabarit mic, covoare de

a 
tot

să

rum:

25 <le ani consecutiv 1 
campioni naționali
Secția de navomodelism a Clubului sportiv ) 

Jiul • 25 de ani, consecutiv, echipă campioană na. 1 
țională • Secția împlinește 33 de ani de existență ‘ și activitate • Mai •*" ... .. . . . . . t..
cu Leontin Ciortan, 
ani).— Intre 18—26 Ia Bacău au avut campionatele R.S.R. navomodele teleghidate. Echipa noastră a obținut, pentru a 25-a oară consecutiv, titlul de campioană națională. S-au disputat clase de navomo dele cu propulsie elec. tatea pentru S-auI

jos, o discuție „neteleghidată* 
antrenorul secției (tot de 33 deiulie, loc de

. care dialogdispune mina. Un fertil, deschis cu reprezentanții oamenilor muncii ar fi folosit la înțelegerea deplină a sarcinilor ce revin colectivului, ar fi în- tărit încrederea acestuia în forțele proprii și — nu în ultimul rînd — ar fi avut menirea să stimuleze, eforturile sectoarelor și ale brigăzilor de mineri. Pe de altă parte, reprezentantul CMVJ ar fi aflat pe ce căi și prin ce pîrghii de acțiune se va asigura, la mina Dîlja, creșterea producției prevăzute pentru semestrul II, cînd pe graficul realizărilor va trebui să fie înscrisă o medie zilnică de peste 2300 tone de cărbune 1In permanență, conducerea CMVJ se preocupă, la un nivel de competență superior, de soluționarea ituturor problemelor ce se . ivesc Ia unitățile din sub- a fost în cele din urmă ocupat de un miner, dar locul, rolul său în problema, tica dezbaterilor, nu avea cum să fie suplinit de alt. cineva. Mineri) au ridicat mai multe probleme în atenția forului tutelar, care au fost reținute de conducerea întreprinderii și

zolvc și de cele măi mul. te ori reușește, făcînd dovada capacității de mobili
zare în fața greutăților. Alteori, însă, nu reușeș
te. Și atunci îi lipsește un 
sprijin, un stimulent, nu 
tieapărat material... Ori
cum, încrederea în propri
ile forțe crește atunci cînd, 
bunăoară, sprijinul prompt 
al CMVJ face dovada im
plicării în soluționarea 
problemelor din subteran. 
Noi nu punem la îndoială 
acest sprijin, dar...

...La adunarea reprezen
tanților oamenilor mun
cii de la mina Dîlja, de. 
legatul CMVJ a lipsit. Lo
cul în prezidiu, pe care 
l-au rezervat gazdele

Turneu de fotbal

1

ordine, inclusiv la 
Dîlja. Dincolo de 
preocupare constantă, 
pare că 
tizat Ia 
nerii a 
blemele 
mai în

mina această se un delegat, repar,un dialog cu mi- minimalizat pro. unui colectiv, toc. momentele cîndacesta străbate o perioadă încărcată de dificultăți...

<a ăm spus destul despre starea de disciplină, un factor... deosebit. de impor
tant în procesul de producție. ■Firesc era — și in bună parte așa s-a și întâmplat — ea pârticipanții la dezbaterile care au avut loc să ia o atitudine fermă față de lipsurile manifestate în primul semestru al a- nului, să propună măsuri și soluții ■ eficiente care să conducă la îmbunătățirea situației, la redresarea producției și recuperarea minusurilor. Au fost însă, șj cazuri cînd pafti- cipanții. la dezbateri s-au limitat doar la solicitări și atit.Redăm, pe scurt, din cuvîntul unor participanți la discuțiile care au avut loc.

Ing. DUMITRU BUICA, 
șef sector II : „Am diminuat mult minusul și vom acționa pentru întărirea ordinii șj disciplinei. Pînă la sfîrșitUl anului vom 
recupera integral minusul și vom da o producție 
suplimentai^ de 500 tone. Ne vom îndeplini prevederile de plan la pregă. . tiri".

Sing. CONSTANTIN 
BAJMATARA. adjunct 
șef sector III: „Vom men. ține linia de front. Din 20 
august va intra în funcțiune o nouă capacitate’ de producție. In această lună planul va fi realizat și din septembrie vom trece la recuperarea minusului",

VASILE IIIRSIERU. 
maistru, sectorul IV: „Sectorul se poate ridica la

producția stabilită DACA (sublinierea noastră), se va rezolva problema liniei ierate care ne creează neajunsuri".
CONSTANTIN MAREȘ, maistru, sectorul V: „Sin. tem sub plan ătît la producția de cărbune extras cît și la pregătiri, cauzele sînt subiectivei dese surpări, necorelareă intrărilor cu ieșirile din funcțiune, numeroase absențe nemotivate, slaba preocupare pentru o mai bună organizare a activității din partea maiștrilor, care au ajuns să facă și nemotivate, minerij și brigadierii umblă de pe un schimb pe altul, Linie de front a. vem, dar șî indisciplină".
AUREL BTI.1Ț, 

șef de brigadă: minus pentru că este descompletată. Mi se iau mineri și se dau altor formații și alții nu anem să-j pregătim".
GRIGORE COJOCARII, 

șef de brigadă: „Este normal să avem un burghiu la două locuri de muncă?".
Au mai luat cuvin tul ing. Aurel Mateas, șef sector I, sing. Pompiliu Barbu, șef sector II, Vasi- le Lupii, șef de brigadă, Mihai Mihai, maistru, sing. Dumitru Poenaru, adjunct șef sector XII, Ștefan Te- glas, ing. Mircea Popescu, șef sector securitate minieră, mg. loan . Diaconii, directorul minei,Concluzia, în urma dezbaterilor, este' că mina Vulcan dispune de posibilități de redresare a producției pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an. Vom reveni.

I»’

miner 
„Avem 

brigada

SPORT SPORT »

Ion MUSTAȚĂ

Minerul

IT SPORT
ediția a XXIII-aDevenită tradițională, Cupa „Minerul" la tir cu arcul reunește în fiecare, an, la Aninoasa, cele mai bune formații de arcași din întreaga țară. Timp de patru zile, săptămîna trecută, complexul sportiv „Arcașul" de la casa de odihnă „Anena" a fost gazda întrecerilor din cadru! acestei competiții. Baza sportivă a fost dotată șî cu o modernă tabelă electronică de afișare a timpului, realizată de un colectiv de specialiști ■ de la l.M. Aninoasa. Concursul — dublu FITA — a reunit la start cluburile sportive „Steaua" București, „O. limpia" București, „Petrolul" Ploiești, „Voința* Tîr- gu Mureș și „Minerul" A- ninoasa.Pe echipe, clasamentul . arată astfel: 1. „Minerul" Aninoasa .—■ 83 p; -2. „O-

După format, nică — țărilor artistice cate „Zilei minerului1 pe stadionul „Jiul* vea loc un turneu de fotbal, Vor participa echipele Universitatea Craiova, Po. . litehnica Timișoara, CSM Suceava și Jiul Petroșani.Programul întîlnirilor este următorul: sîmbătă, 8 august: Jiul — CSM Suceava (ora 16); „U" Craiova — Poli Timișoara (o- ra 18); duminică, 9 august: CSM Suceava — Poli Timișoara (ora 16) șj Jiul Petroșani „U“ Craiova (ora 18). Invitațiile difuzate în întreprinderi sînt valabile pentru o singură zi. Biletele se pot procura de la agenția clubului „Jiul", sau de ia casele de bilete ale stadionului, (MB.)

cum amsîmbătă în cadrul cultural-educative, ■și sportive dedi.
va a-

mai inși dumi- manifes- limpia" București —- 25 p;„Petrolul" Ploiești — 7 p. Se observă mai ales din diferența mare de punctaj dintre primele două locuri ■eâ arcașii din Aninoasa se
TIR CU ARCUL

Mihai Puneș, Marius Ral- cu și Adrian Cernea, care au ocupat și primele locuri la individual.încă o. dată se dovedește că, la Aninoasa, șes desfășoară o bună activitate la secția de tir cu arcul. Ă XXlfl.a ediție a Gupei-Minerul" la tir cu arcul a constituit o reușită,xistat și există condiții l 
bune .de pregătire. I

— Au existat și există 7 încă. Spun încă, datorită j faptului că baza noastră, i prin planul de sistema- ( tizare, intră în demolări, i Dacă nu vom avea o ba- ț ză, automat activi- I imea se o p r e ș ț e. . Problema depășește corn- ț petența antrenorului, a 1 secției și chiar a Clubu- ț lui sportiv „Jiul*. Baza | noastră de pregătire ră*rf măsese singurul „ochi de J apă" din Petroșani. Tre- 1 buie gîndit dinainte dacă (
-. - - ( rămînă. Am avansat pro- 1 puneri și documentații la i irizvri Ji ■

deli- |
în perioada imediat ur. 
mătoare? I— La sfîrșitul lunii au_ ? gust și începutul lunii 1 septembrie vom partici- I pa, Jfa stațiunea Neptun, I la finala campionatului ) R.S.R. de veliere libere j și teleghidate, precum 1 și de modele de cursă < cu motoare termice. Nu 1 vom înșela așteptările, ți_ ( nînd cont mai ales de 4 prestigiul pe care l-am | cîștigat pe plan național, ț

Discuție consemnată de 1 
Mireea BUJORESCU |

trică și termică, evoluții șj viteză, realizat trei locuri (Petru Abraham — două și Mihai Popescu — unul), două locuri II, două lo. cUri III, șase locuri IV, două locuri V și cinci ,locuri VI. De asemenea, poate sau nu poate Petru Abraham a realizat un record național.
— Vă rugăm să 

spuneți care este 
ponența formației 
pioană națională.— Este vorbaPetru Abraham -
trician la I-M. Aninoasa, 
Leontin Ciortan — pro
iectant ICPMH, Jean Dia- 
mand — inginer la l.M. 
Petrila, Ernest Roman-
ciuc — lăcătuș la IUMP, 
Cristina Ciortan — stu- 

! dentă la IMP, Mihai Po. 
< pescu — elev la Liceul 

de matematică-fizieă Pe
troșani și alții, care 
contribuit — direct 

ț indirect — la acest
ces.

constituie inti'-o formație d<r performanță ridicată, confirmînd speranțele care s-au pus în ei. De ia „Minerul" ~ Aninoasa, țări foarte buneElena Cîrstean,Cesovan, AngelaCamelia Stern, Simona Lă- mășan, Niculina Barbură, Gianina Durdui, Simona Giurgea, precum șj Viorel Pubian, Daniel Bogdan, Nicolae Jega, Roco Furdui,

Mircea BUNU

ne 
com- 
cam.despre- elec-

au 
sau 

suc.

re-•— Fără îndoială, 
zultatul atestă că au e.

<-on ducerea clubului însă demersurile sînt timide. Oricum, problema cămine, în continuare, < cată...
Lupte libere, divizia A

- ...... ..............a .... ....................... in............

Ce program aveți

compor. au avutClăudiaȘtefan,
TELEX

Petrila, în regres?blana" au cîștigat Bolohan, Ailincăi, Gândea și Deak. Adomnieăi a pierdut la ■ tuș, de asemenea, L. Pălărie; iar Nicușor Marinaliuc și Romeo Săpînțan au fost învinși la puncte. V. Savu a fost descalificat, iar în meciul decisiv, la categoria 130 kg, Eugen Toth conducea cu 4—1 și a fost surprins în poziție de tuș. In celălalt meci, cu ASA

Este o întrebare firească, după evoluțiile luptă, torllor de la Petrila în e- tapa a 6-a a campionatului diviziei A. Echipa antrenată de Costică Mar- maliuc a pierdut, la București, ambele meciuri. Astfel — în compania echipei „Danubiana" București — „Jiul" a pierdut cu 4—5, iar meciul cu ASA Oradea s-a încheiat, de asemenea, nefavorabil: 3—6. Este cu Oradea, demoralizați, lup. atît mai de neînțeles evo. ................... - -luția luptătorilor din Petrila cu cît, în tur, aceste învinse(8—2) de

te mobilizarea, spiritul de dăruire acolo, pe saltea. Și e păcat, dat fiind faptul că „Jiul" Petrila dispune, la această oră, de cel mai tînăr lot din divizia A — media de vîrstă a luptătorilor fiind de 20 ani și două luni. Și încă o problemă: după cum sîn_ tem informați, echipa de lupte libere „Jiul" Petrila efectuează puține trenamente, ceeadupă opinia noastră este insuficient pentru o formație care activează în divizia A Nu-i așa ?
ance

formații au fost cu același scor aceiași sportivi.In partida eu „Dunu.
tătbrii din Petrila au pierdut într-o manieră categorică: 3—6. Au cîștigat doar Aron Gândea, Cristian Deak 

\ Eugen Toții.
Ceva nu este bine in sinul acestei echipe. Lijpseț- Bujor MfKCESCU

MOȘCOVA 4 Cu prilejul ciclist desfășurat pe velodromul olimpic din Moscova, sportivul sovietic Nikolai Kovș a stabilit un nou record mondial în proba de 200 m lansat, cu timpul de 10” 123/1000. . i
? : ' ■PARIS 4 (Agerpres). La viitoarea ediție a „Cupei campionilor europeni" la hochei pe gheață, echipa Steaua București va . juca în grupa C alături de formațiile TIC Mont Blanc (Franța), Tappara Tampere (Finlanda) și Pond- hale Nowy Târg (Polonia). La competiție participă 16 echipe. Primele meciuri vor avea loc la sfîrșîtul lunii noiembrie.

; ; j . ★MACAO 4 (Agerpres). „Cupa mondială" la tenis 
de masă masculin, desfășurată la Macao, s_a în- ; cheiat cu victoria lui Teng Yi (R.P. Chineză.), care a dispus în finală cu 3—l(21—18, 21—15, 14—21, 21. —14) de coechipierul său, Jiang Jialiang.

(Agerpres). concursului

i
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Hotărîrea adoptată de 
Conferința internațională 

pentru interzicerea armelor 
nucleareTOKIO 4 (Agerprcs). ' Ample acțiuni împotriva armelor nucleari' se vor . desfășura în luna octom- - brie în țări de pe toate continentele, în cadrul „Săptămînii de acțiuni . pentru dezarmate". ’Acțiunile partizanilor păcii împotriva armelor nucleare vor începe la 24 Octombrie la Hiroshima și Nagasaki, orașele' japone

ze victime; ale bombardamentelor . atomice ameri-

cane din august 11>4;>. In continuare, vor fi organizate manifestații pentru pace, pentru distrugerea armelor nucleare în toate colțurile planetei. Lanțul de manifestații antiatomi- ce se va extind® pe întreaga. suprafață a globului, demonstrînd hotărîrea ne- c țintită a util lianților pentru pace de' a elimina, printr-Un efort comun, amenințarea declanșării unui război termonuclear care planează asupra întregii omeniri.• BONN 4 (Agerpres). 
P.C. German a dat publicității o declarație prin care cere guvernului R.F.G. 
să nu admită lichidarea nici unui loc de muncă în industria extractivă. In document se subliniază că 
în cazul preconizatei re. duceri a extracției de cărbune în țară cu 30 de milioane de tone vor rămîne fără locuri de muncă proximativ. 150 000 de neri și de lucrători .sectoarele industriale. țdiacente.

Schimb de păreri asupra 
relațiilor sovieto-iranieneTEHERAN 4 (Agerprcs). I n amplu schimb de păreri asupra relațiilor so- vieto-iranienc pectivelor de a acestora, a economice dintre U.R.S.S. și Iran a avut loc la Te- heran. Au fost analizate totodată, aspecte legate de conflictul iraniano-irakian, în lumina recentei rezoluții a Conciliului de Securitate al O.N.U. în această problemă, precum și situația din zona Golfului, trasmite TASS.Convorbirile au avut loc cu prilejul primirii d* că. tre președintele Republicii Islamice Iran, Seed Aii Khamenei, și de alte' înalte oficialități iraniene

și a pers, dezvoltare colaborării
a lui Tuli Voronțov, prim- adjlinct al ministrului a. facerilor externe al U.R.S.S. In cadrul convorbirilor de la Teheran, sub- a re- șiliniază agenția TASS, fost reliefat interesul ciproc în continuarea adîncirea contactelor politice dintre cele două țări.

a- 
mi- din 

a-

Represiunile din Haiti4Represiunea declanșată de autoritățile guvernamentale haitiene împotriva demonstranților care cereau demisia actualului Consiliu Național de Guvernămînt și înlocuirea lui cu un guvern provizoriu de largă reprezentare a forțelor democratice populare, care să pregătească

PORT-AU-PRINCE (Agerprcs). alegeri generale, s.a soldat cu nenumărate. victime, între acestea și mai multe personalități politice democratice din țară — transmite agenția Prensa Latina. Este vorba despre Louis Eugene Athis, liderul Mișcării Democratice pentru Eliberare din Haiti (MDLH), și de alți membri ai conducerii organizației.

APEL. Secretarul general al O.N.U., Javier Perez de Cuellar, și.a exprimat profunda compasiune în legătură cu pierderile tragice de vieți omenești de la Mecca. Intr.o declarație, făcută la sediul din New York al Națiunilor Unite, el a lansat un apel tuturor părților implicate „să dea dovadă de maximă reținere în condițiile încordării periculoase din această regiune" — informează agenția TASS.

6,00 Radioprcgramul dimineții. 6,15 Sfatul medicului. 6,30 Lâ ordinea zilei fa, agricultură?■ ■ 7,00 PETROȘANI — 7 No- Radiojurnal. 7,30 Azi, în 
iembrie: Acrobatele; U- 'țară. 8,00 Revista presei, 
nirea: Aceeași dragoste; 8,10 Curierul melodiilor. " - = : 9,00 Buletin de . știri.9,05 Răspundem ascultătorilor. 10,00 Buletin de știri. 10,05 Noi înregistrări ale corului Ra- dioleleviziunii. 10,25 So. liști și formații folclorice
Parîngul: In tii.PETRILA: torului.LONEA:cavaleruluiANINOASA: Logodnica mecanicului Gavrilov.VULCAN — Luceafărul Drumul.

LUPENT — Cultural ;Oliver Twist.URICANI: Caut porumbeilor.

Aventurile albastru.

Gravele inundații din Bangladesh au provocat moartea a 38 de persoane, 
iar circa 2 milioane de oameni au fost afectați de intemperii. In același timp, au fost inundate 800 000 de hectare de teren arabil și 16 din cele 64 de districte ale țării.’ ,.,

' ★> Curățatulț cartofilor este, adesea, o corvoadă destul de neplăcută, mai ales a- 
tttnci cînd . cantitățile șînt mari. De aceea, specialiștii bulgari au creat un dispozitiv de curățat, a cărui productivitate este de circa 80 de kilograme de cartofi pe oră. Cantitatea ce

FAPTUL DlVE RS

<1poate fi „încărcată" odată este de 3 kilograme.care încărcătură se curăță în decursul a 1—2 minute. De notat, faptul că spre deosebire de alte aparate de acest, gen, noul robot a- sigură o curățire, cu minimum de pierderi. ;

Fie.

★
deCercetători tutui de c h i ni i c ă din . Shanghai

la Insți- inginerie Huadong au reușit

să producă o piatră artificială de malahit verde.Mal abilul natural, de o frumusețe deosebită, șe în. tîlnește destul de rar și reprezintă o sursă de' materii prime valoroasă pentru industria de obiecte de artizanat. Odată cu noua descoperire, proba procurării materiilor prime pentru această ramură de activitate în plină dezvoltare a fost soluționată, întrucît. piatra), artificială nu se deosebește -cu nimic de cea naturală. După cum subliniază publicația „People’s Daily", aceasta e prima încercare reușită din lume de producere pe cale artificială a ' malaliitului iverde, ).'•)■■

ȘOMERI. In luna iulie, numărul șomerilor a eres, cut în R.F.G. cu aproape 
80 000,-ajUngînd la 2,17 milioane de oameni, - s-a anunțat la Bonn, Observatorii semnalează că este pentru prima oară după mai mulți ani cînd R.F.G. se înregistrează■ creștere a șomajului lunile de’ vară.

în o în
INTR.UN INTERVIU a- cordait ziarului italian „L’Unita", președintele Re. publicij Nicaragua, Daniel Ortega Saavedra, a apre-: ci'at că, prin acțiunile lor, Statele Unite încearcă să împiedice procesul de reglementare pe cale pașnică a situației din America Centrală — transmite a- genția TASS. El a arătat că, în ultimii ani, Statele Unite au’ alocat însemnate mijloace financiare pentru 

a se opune ■ procesului revoluționar din Nicaragua.
„CALCUTTA LA NEW YORK"Calcutta, S.U.A.; numele este bine ales pentru a defini orașul New York în timpul verii, cu miile de oameni lipsiți de adăpost și de bolnavi mental care iși caută un adăpost pe străzi. Spectacolul acesta sordid este ' subliniat de modul în care municipalitatea a hotărît să îi trateze pe cei lipsiți de locuințe.Administrați.» locală își concentrează eforturile . pentru găsirea unor adăposturi temporare în folosul unor grupuri masive.. Aceste hangare uriașe îi descurajează și ii intimidează pe cei mai vulnerabili dintre oamenii adăpost, respectiv bolnavii mental; Numai frigul insuportabil îi poate împinge pe I aceștia spre adă_ ■? posturi. Vara, refugiul lor■ sînt străzile.Majoritatea liew-yorkezL lor cunosc prea bine a- ceastă problemă. In perimetru] dintre Canal Street. Și Broadway, ap om .în? zdrențe, cu privirea pierdu. ,tă, aruncă, metodic, mo.

nede într-o gură de . canal. La capătul dinspre port al unei linii de autobuz, câteva forme umane, sleite de puteri, zac amestecate cu mizerele lor bunuri pămîn- tești. In cartierul teatrelor, pe Restaurantul Row, cupluri elegante' își întretaie

. Se . urmărea, prin aceasta, . acordarea unui tratament mai uman, bazat pe'ajutorul comuni tar, dar această idee nu s-a dezvoltat niciodată într-o măsură adecvată...In cele din urmă, reac„ ționînd Ia presiunile făcu-
DIN PRESA STRĂINĂ

(„The New York Times")pașii.-cu. cerșetorii muribunzi.Cu toate acestea, municipalitatea și oficialitățile, statului New York nu au fără ■ ajuns decît foarte târziu laconvingerea că este nevoie de ceva mai mult decît u. nele măsuri temporare. De ce trebuie, oare' ca new. yorkezii să fie confruntați cu spectacolul alienațiilor mintali vagabondînd pe străzi? Pentru că zeci de mii de bolnavi mental au fost scoși din spitalele psihiatrice din jurul New Yorkului acum zece ani, iar .de atunci încoace internările au 'fdst iimitate.

gului, spre adăposturi, ficialitățile municipale alarmează. Vara însă, municipalitatea se relaxează abândonind această problemă la Ușa instituțiilor, pe scări, pe trotuare sau stațiile de autobuz.De multă vreme, administrația primarului new. yorkez Edward Koch refit, ză să-și asume orice responsabilitate, susținând că persoanele fără adăpost nu pot fi aduse cu forța în adăposturi. Municipalitatea se teme, de asemenea, că asigurarea unor condiții mai prielnice ar putea să determine o creștere a cererii, care nu ar putea fi satisfăcută. Totuși, nu este vorba nici de umanism, nici de o atitudine luminată a_ turici cînd șe susține „drep. tul" bolnavilor psihici de

de la sate laureate ale național României".11,0011,05 legii.11,5012,0012,0512,35 Dragoste supremă, România. 12,45 Din comoara folclorului. 13,00 De la 1 lă '3. 15,00 Avanpremieră Radio—-TV. 15,15 Ope. feta „Nausicaa" de Viorel D o b o ș (fragmente). 16,00 Radiojurnal. 16,15 ~ ..................... ... Epoca
ani

Festivalului. „CîntareaI. 0,45 Publicitate. Buletin de știri.: Litera și spiritulII, 25 Muzică ușoară, casa Bulet>n hidrologic.Buletin de știri. Armonii corale.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
TV20,00 Telejurnal.— In întâmpinarea rii sărbători. Viața economică. Noi, toții partidul, patria, poporul (co. lor). Versuri șj cîn- tece patriotice, revoluționare.Programul ideolo. gic ah partidului — programul unei ample activități de formare a omului nou. Film serial (color). 

Rivalitifte.Episodul 7.21,50 Telejurnal. 22,00 închiderea progra. mului.

20,2020,35
20,50

ma- Publicitate. 16,25 Nicolae CeaușescU, de pace' și împliniri. 16,40 Moment folcloric. 17,00 Buletin de știri. 17,05 Coordonate economice. 17,25 Rapsod de țară și partid. 17,40 Railiocabi- neț de informare și documentare. 18,00 Orele serii. 20,00 Radiojurnal. 20,30 ’ ’ "21,0022,00 23,00 tologie de poezie univer. sală. 23,10 Publicitate, 23,15 Nocturnă muzica- . lă. 23,55—24,00 Buletin de știri. .

Agricultura La sugestia O zi într-o Moment poetic. An-
’87. dv...oră.

întreprinderea minieră Dilja
i ' J ’

încadrează direct sau prin transfer
— un zugrav, categoria 2—1
Relații se pot obține la biroul ONR 

întreprinderii.

r H

RECRUTEAZĂ

te de diferite tribunale, municipalitatea orașuluiNew York a pus la punct un sistem de adăposturi impro, vizate, unde cei fără locuințe găsesc hrană și un pat de dormit,. De cele mai multe ori, oamenii aceștia descoperă acolo haosul, violența și alte orori și se fe_ ro.se cu teama de astfel de ■ a putrezi pe străzi. Și nici adăposturi. Numai -frigul tiu este o dovadă de îrițe- îi mai împinge’să se refu- .. ■—
gieze acolo. .Acest lucru pare șâ laibă efect asupra atitudinii o- ficiaiităților municipale.Iarna, atunci cînd oameniise înghesuie din cauza fri-

lepeiune să încerci să gospodărești resursele municipale astfel înc-ît oamenii nevoiași să-și găsească, cui. cușul pe străzi, să se adăpostească lingă gurile de încălzire, frizînd astfel civilizația urbană...
COLEGIUI DE REDACȚIE j îosil BALAN. loon DU8EK, Oorin GHEjA, ton 

MUSTAJA, Simion POP - redoctor șei. Teodor RUSU - tedocloi șei adjunct 
Tiberiu SPATARU

absolvenți a 10 clase din promoțiile 1987 și 
1986, in vîrstă de pînă la 19 ani împliniți la 
1 septembrie 1987, pentru școala profesională 
(clase organizate la Baru Mare) pentru cali
ficare în profilele:

— operatori produse refractare * V
— electrotehnic ’.|-!
Se primesc candidați din comuna Baru 

Mare, localitățile limitrofe.
Relații la biroul personal al fabricii.

VJND Video Toshiba, telecomandă. infraroșii. Telefon 42221, zilnic, între orele 14—17. (17 024) . , >PIERDUT legitimație serviciu pe numele Buză Viorica, eliberată de Spitalul orășenesc Petrila. O declar nulă. (17 026) ) .. / -PIERDUT legitimație serviciu pe numele' Baban Pantelimon, eliberată de

IUM 'Petroșani. O declar ., nulă. (17 027)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Pădurariu Ioan, eliberată de I.M. Lu- peni. O declar nulă. (17.025) . PIERDUT legitimație serviciu pe numele Gușpar Vasile, eliberată de IPSRUEEM Petroșani. O declar nulă. (17 022)
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